

Тела четверых погибших в результате крупного пожара на заводе по переработке нефтешлама в Югре отправят в Таджикистан.

Тела четверых погибших при пожаре на заводе «Инвест Ойл» в ХМАО 3 октября планируют отправить из Сургута в Таджикистан, сообщает МЧС России. Также на сегодня запланировано опознание тела одного из погибших. Тела остальных погибших отправят в Сургут для дальнейшей транспортировки к местам захоронения.

Напомним, в результате ЧС в ХМАО погибло восемь человек. По предварительным данным, пять из них — граждане Таджикистана, один — из Узбекистана, двое приехали из Башкирии. Кроме того, в результате пожара 29 сентября на Приобском нефтяном месторождении пострадало девять человек. 1 октября четверых из них доставили в лечебные учреждения Москвы.

Как писал Муксун.fm ранее, по факту взрыва возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.217 УК РФ (нарушение правил безопасности на взрывоопасных объектах, повлекшее по неосторожности смерть двух или более лиц). Генпрокуратура РФ 2 октября заявила, что чиновники региона продолжительное время бездействовали, не принимая мер по надлежащей проверке опасных производственных объектов, выявлению и устранению нарушений на них.

Источник: [Муксун.fm](http://muskun.fm)